



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В ОВЦС состоялось заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета



Служба коммуникации ОВЦС, 26.11.2025. 26 ноября 2025 года в Отделе внешних церковных связей состоялось заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета (ХМКК).

В заседании приняли участие: председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, сопредседатель ХМКК митрополит Волоколамский Антоний; ординарий Римско-Католической архиепархии Божией Матери в Москве, сопредседатель ХМКК архиепископ Павел Пецци; первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня, сопредседатель ХМКК О.Ю. Гончаров; специалист в сфере национальных и религиозных отношений Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви иподиакон Вартан Погосян; митрополит Таллинский и всея Эстонии Евгений; архиепископ Евангелическо-Лютеранской Церкви России Владимир Проворов;

начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский; первый заместитель председателя Российского союза евангельских христиан-баптистов В.В. Игнатенков; руководитель администрации Российской церкви христиан веры евангельской И.И. Боричевский; епископ Евангелическо-Лютеранской Церкви Ингрии Иван Лаптев; представитель Ассирийской Церкви Востока в России хорепископ Самано Одишо; председатель Всесоюзного содружества евангельских христиан Л.В. Карташенко; секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям, секретарь ХМКК иеромонах Стефан (Игумнов); заместитель председателя Синодального отдела по делам молодежи священник Алексий Соловьев; сотрудник секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Марк (Ахматханов) и другие.

Участники заседания обсудили вопросы, касающиеся деятельности ХМКК.

Христианский межконфессиональный консультативный комитет был учрежден в 1993 году и является самой крупной межхристианской площадкой на территории Евразии. Высший управляющий орган Комитета – пленум, расширенный форум, созываемый с учетом представительства от каждой из конфессий, которые присутствуют на территориях стран, где действует ХМКК. В межпленарный период постоянно действующим руководящим органом ХМКК является его Совет.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93800/>